
 

 

 

 

 

 

«Психологический портрет студента 

первого курса в Аргаяшском 

аграрном техникуме» 
 



 



 

 

 

 

 

 

 

По результатам исследования, выявлено, что основную часть контингента студентов первого курса составляют юноши в 

возрасте 15-17лет 

 

 

Описание слайда: Возрастной состав обучающихся 1-го курса 

№ слайда 323 
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Состав семей, обучающихся: 

 

синий- живут с двумя родителями 

коричневый-живут с одним родителем 

серый- живут с опекуном 

желтый—жживут без родителей 

 
Описание слайда: Состав семей 

№ слайда423 
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Трудовая занятость родителей учащихся 

 

 

 

 

 

Синий- работают оба родителя 

Оранжевый-  работает один родитель 

Серый- родители не работают 

Желтый-  родителей нет 

 

 

 
Описание слайда: Трудовая занятость родителей 

№ слайда523 

 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

работают оба родителя работает один родитель родители не работают родителей нет

Трудовая занятость родителей

Столбец1 Столбец2 Столбец3 Столбец4



Количество детей в семьях учащихся 

 

 

 

 

 

Синий- 1ребенок 

Оранжевый-  2 ребенка 

Серый- 3 и более детей 

Желтый-  Дети-сироты и дети оставшиеся без попечения родителей 

 

 

 

Описание слайда :Количество детей в семьях учащихся 

№ слайда623 
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Обеспечение прожиточного минимума в размере 9914,00руб. на одного члена семьи  

 

 

 

 

 

Синий- обеспечен 

Оранжевый-  не обеспечен 

Серый- доходы семьи превышают установленный прожиточный минимум на члена семьи 

Желтый- учащиеся проживающие без семьи 

 
Описание слайда: Обеспечение прожиточного минимума на одного члена семьи 

№ слайда723 
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Образовательный уровень родителей обучающихся 

 

 

 

 

 

Синий- Высшее 

Оранжевый-  Среднее профессиональное 

Серый- Начальное профессиональное 

Желтый-  Без профессионального образования 

 

Описание слайда: Образовательный уровень родителей 

№ слайда83 
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Выросли в семье 

 

 

 

Синий- с обоими родителями 

Оранжевый-  без отца 

Серый- без матери 

8 

 

Описание слайда: Выросли в семье 

№ слайда9 
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Тестирование «Я- студент!» 
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Опрос студентов, проживающих в общежитии. 

1.  Сколько человек (вместе с Вами) проживает в Вашей комнате? 

 Один-9% 

 Два-3% 

 Три-35% 

 Четыре-53% 

2.  Как Вы можете оценить уровень жизни в общежитии? 

 Высокий-21% 

 Средний-68% 

 Низкий-11% 

3.  Как Вы проводите свой досуг в общежитии? Напишите, чем Вы 

занимаетесь в свободное время. (Можно отметить несколько 

вариантов ответов.) 

 Готовлюсь к занятиям-16% 

 Отдыхаю-32% 

 общаюсь с друзьями-32% 

 занимаюсь на ПК-4% 

 досуг провожу вне общежития-8 

 другое_8%__ 

4.  Устраивает ли Вас организация досуга в общежитии? 

 Устраивает-74% 

 не устраивает-26% 

5.  Что бы Вы хотели предложить по организации досуга в общежитии? 

 поставить общий телевизор в холле-45% 

 открыть буфет-23% 

 организовать день приема гостей в общежитии-34% 

 сделать общедоступным интернет34% 

 другое:_дискотека ,интернет 

 

6.  Какие отношения у Вас складываются с администрацией 

общежития? 

 нормальные отношения, способствующие 

взаимопониманию-79% 

 формальные отношения15% 

 взаимная напряженность, раздраженность, непонимание6% 

7. Отметьте, насколько существующий психологический климат в 

общежитии благоприятен Вашему проживанию: 

 Благоприятный62% 

 нейтральный (ни кому не помогает и не мешает)34% 

 неблагоприятный4% 

8. Способствует ли обстановка в общежитии нормальной 

подготовке к занятиям? 

 Способствует71% 

 не способствует29% 

9. Напишите, что мешает Вам в общежитии готовиться к 

занятиям? (Можно отметить несколько вариантов ответов или 

предложить свой.) 

 Соседи56% 

 шум (громкая музыка)26% 

 мало свободного времени18% 

10.   Какие отношения у Вас складываются с соседями  по комнате 

(если есть)? 

 нормальные отношения, способствующие 

взаимопониманию-76% 

 формальные отношения-18% 

 взаимная напряженность, раздраженность, непонимание-

65% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   
 

 

 
 
 

 

 


